GIÁO ÁN  LỚP 4 MÔN TOÁN

                       NGƯỜI SOẠN VÀ DẠY : PHẠM THỊ THANH HOÀI  

Tiết 2:                                                     BÀI   

                                              ÔN TẬP VỀ ĐẠI LƯỢNG (TIẾP)
I. Mục tiêu:

 -HS chuyển đổi được các đơn vị đo diện tích.

 -Thực hiện được phép tính với số đo diện tích..

 - Rèn kĩ năng chuyển đổi các đơn vị đo diện tích  và giải các bài toán có liên quan.

 -Phát huy tư duy sáng tạo cho HS.

 *Ghi chú: BT cần làm BT1, BT2, BT4.

II. Các hoạt động dạy học :

	Hoạt động của thầy
	Hoạt động của trò

	  1. Bài cũ : 

- Gọi HS nêu cách làm   BT5 về nhà .

- Nhận xét  học sinh  .       

2.Bài mới            a) Giới thiệu bài:
b) Thực hành :
*Bài 1 :     -Yêu cầu học sinh nêu đề bài 

- Yêu cầu HS tự suy nghĩ và thực  vào vở .

- 1 HS làm bảng  phụ   .
- GV đi giúp đỡ những HS gặp khó khăn 

-Nhận xét bài làm học sinh .

* Bài 2 :   -Y/cHS nhắc lại mối quan hệ  giữa các đơn vị đo diện tích  trong bảng  .

- Yêu cầu HS tự suy nghĩ và tìm cách tính vào vở .

- 2  HS làm bảng  phụ   .

-Nhận xét bài làm học sinh 
* Bài 4 : 

 -Yêu cầu học sinh nêu đề bài .

- GV hỏi HS dự kiện và yêu cầu đề .

- Yêu cầu HS tự suy nghĩ và thực hiện theo nhóm đôi 
- .

Nhận xét bài làm học sinh 
3) Củng cố - Dặn dò:
-Nhận xét đánh giá tiết  học .

-Dặn về nhà học bài và làm bài.
	 1 HS lên bảng khoanh vào kết quả    .- Khoảng thời gian dài nhất trong số các khoảng thời gian trên là 600 giây .

.

- 1 HS đọc thành tiếng , lớp đọc thầm .

- HS ở lớp làm vào vở .

- 1  HS làm bảng  phụ   .
 1m2  =  10dm2             1km2 = 1000000m2
  1m2 = 10000 cm2        1dm  = 100cm2    

- 2 HS đọc nhắc lại .

- HS thực hiện vào vở 

 -  2  HS làm bảng  phụ   .

 a) 15 m2 = 150 000 cm2       
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m2 = 10 dm2  

  103m2  = 103 00 dm2        
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+ Nhận xét bài bạn .

- 1 HS đọc thành tiếng , lớp đọc thầm .

- Tiếp nối nhau phát biểu  .

 - 2 HS làm bảng  phụ tính mỗi HS làm một mục .

                      Giải :   

  Diện tích thửa ruộng hình chữ nhật  là : 

                        64 x 25 =  1600 ( m2)

Số  tạ thóc cả thửa ruộng thu được :
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 =  800 (kg) 

800 kg =   8 tạ 

Đáp số: 8 tạ

-Về nhà học bài và làm bài tập còn lại  


